
E
xp

o
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Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 258 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

TÜV neu

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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Bezüge: Stoff ACTIVE ROCK
Chassis: FIAT Ducato
SONDERAUSSTATTUNG

– Platinum Selection [1] (Spoilerlippen (skid-plate), Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert, 16” Bereifung, Leicht-
metallfelgen für Serienbereifung, Lenkrad und Schaltknauf in Techno-Lederausführung, Instrumententafel im
Techno-Design (Alu), Front- und Seitenscheibenverdunklung, Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht, Leseleuch-
ten im Fahrerhaus, Media-Center 6,8”, Rückfahrkamera, inkl. Verkabelung, Einstiegstufe elektrisch (Breite: 70
cm), Sonderbeklebung

”
PLATINUM SELECTION”, KNAUS Embleme im Bug und im Heck, schwarz/chrom,

Regenrinne über der Schiebetür mit LED (dimmbar))

– Platinum Selection [2] (Matratzentopper, Polster: Vegane Lederalternative ”NATURAL STONE” ”PLATINUM
SELECTION”, TRUMA CP-Plus, digitales Heizungsbedienpanel, Isolierhaube Abwassertank, beheizbar, Licht-
steuerung, Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung, 230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich, im Heck (1 Stück),
230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich, im Deckenschrank Bug links (1 Stück), USB-Steckdose (1 Stück), im
Toilettenraum, 12 V Powersteckdose (1 Stück), Kabelvorverlegung für Sat-Anlagen, Vorbereitung PV, Leselampe
Schwanenhals im Sitzbereich inkl. USB-Steckdose, Markise 375 x 250 cm, anthrazit)

– Safety Pack FIAT (Notbremsassistent, Spurhalteassistent mit Verkehrszeichenerkennung, Regen- und Lichtsensor,
Müdigkeitserkennung intelligentem Geschwindigkeitsassistenten)

– FIAT Ducato 3.500 kg* (103 kW / 140 PS); Frontantrieb; Euro 6e

– 8-Stufen-Wandlerautomatik

– Adaptiver Tempomat > 30 km/h

– Elektrische Parkbremse

– Kraftstofftank 90 Liter

– Voll-LED-Frontbeleuchtung (Abblend-, Fern- und Blinklicht)

– Chassis in Metallic-Lackierung: Artense Grey

– Polster: ACTIVE ROCK

– LiFePO4-Bordbatterie (statt Serienbatterie)

– Externe LTE / W-LAN Antenne

– Solaranlage (100 W)

– Tischfußverlängerung

– Einlegeboden für Duschwanne

– Hubbett im Heck

– Zusätzlicher Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung

– TÜV und Zulassungspapier

– Übergabeinspektion (Fracht&Übergabeinspektion)

Der KNAUS BOXLIFE 600 ME Platinum Selection bietet auf 5,99 m Länge ein durchdachtes Raum-
konzept, das Alltagstauglichkeit und Reisekomfort perfekt verbindet. Mit dem effizienten 140-PS FIAT
Ducato Motor, der 8-Gang Wandlerautomatik und umfangreichen Sicherheits- und Assistenzsystemen
fährt sich dieser Campervan angenehm souverän – ideal für Stadt, Land und lange Touren.
Die Platinum Selection Ausstattung verleiht dem Fahrzeug eine moderne, hochwertige Optik: Metallic-
Lackierung, Leichtmetallfelgen, LED-Frontbeleuchtung sowie edle Akzente in Techno-Leder sorgen für
einen stilvollen Auftritt. Innen überzeugen die komfortablen Einzelbetten, die große Heckgarage sowie
vielseitige Stauraumlösungen, die viel Flexibilität bieten.
Mit Solaranlage, Lithium-Batterie, Markise, TRUMA CP-Plus, umfangreicher Steckdosen- und USB-
Ausstattung sowie vorbereitetem SAT- und PV-System ist der BOXLIFE 600 ME bestens für autarke
Reisen ausgestattet. Eine ideale Wahl für alle, die kompaktes Reisen, moderne Technik und hohen
Komfort in einem Fahrzeug suchen.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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• Abstandstempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, Regensensor, Spurhalteassistent,
Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung, Fernlichtassistent

• Markise, Heckgarage

• Klimaanlage, Standheizung Fahrerhaus

• Rückfahrkamera, Radio, DAB Radio, Navigationssystem

• Solaranlage, Lichtsensor

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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